


విశాఖలో పోలీసుల స్పెషల్ డ్రెస్..
80 ఖైక్ సైలెన్స్ ధ్వంసం




బీసీ స్టడీ సర్కిళ్ల ద్వారా డీఎస్సీ ఉచిత కోచింగ్

రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సచిత ఈ నెల 16 నుంచి ప్రారంభం ఒక్కో సెంటర్ లో 200 మంది **2లో** అభ్యర్థులకు శిక్షణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 5,200 మందికి.. అదనంగా 520 మంది ఈడబ్ల్యుఎస్ అభ్యర్థులకు కూడా శిక్షణ నెలకు రూ.1500ల స్టయిఫెండ్..మెటీరియల్ లో అదనంగా మరో రూ.వెయ్యి ఆన్ లైన్ తో పాటు ఆఫ్ లైన్ లోనూ ఉచిత కోచింగ్ ఈ నెల 18న రాష్ట్ర పండగగా కనకదాస జయంతి బడ్జెట్ షోవ్ : మంత్రి సచిత **అమరావతి వీధి బ్యారో నవంబర్ 11 పల్లె వెలుగు న్యూస్**

రుషికొండ ప్లాన్ మిస్సింగ్.. తలలు పట్టుకుంటున్న అధికారులు



రుషికొండపై నిర్మించిన ప్యాలెస్ నిర్మాణానికి సంబంధించిన పైళ్లు ఒక్కొక్కటిగా మాయమవ్వడం కలకలం రేపుతోంది. ప్యాలెస్ నిర్మాణానికి అనుమతి పైళ్లు, అలాగే మరికొన్ని ముఖ్యమైన పేపర్లు దొరకడం లేదు.

విశాఖపట్నం చీఫ్ బ్యారో నవంబర్ 11 పల్లె వెలుగు న్యూస్

విశాఖపట్నంలో రుషికొండ విధ్వంసం గతంలో తెలుగు రాష్ట్రాల్లో నంచలనం లేని సంగతి తెలిసిందే. కొండపై నిర్మించిన ప్యాలెస్ నిర్మాణానికి సంబంధించిన పైళ్లు ఒక్కొక్కటిగా మాయమవ్వడం కలకలం రేపుతోంది. ప్యాలెస్ నిర్మాణానికి పర్మిట్ పైళ్లు, అలాగే మరికొన్ని ముఖ్యమైన పేపర్లు దొరకడం లేదు. అంతేకాదు కొండపై గతంలో రిసార్చును కూర్చోకుండా తీసుకున్న అనుమతుల పైళ్లు కూడా గల్లంతయ్యాయి. ఆ రిసార్చులో 80 గదులు ఉండేవి. అలాగే ఓ ఫంక్షన్ హాల్, బార్ అండ్ రెస్టారెంట్ ఉండేవి. వీటిలో ఉండాలని దాదాపు రూ.50 కోట్లు విలువైన ఏసీలు, ఫ్రీజర్లు, ఇతర సామాగ్రి ఏమైందో తెలియడం లేదు.

దీంతో ఏపీ టూరిజం డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ (ఏపీడీసీ) అధికారులు తర్జనభర్జన పడుతున్నారు. ప్యాలెస్ నిర్మాణంలో భాగంగా రిసార్చును కూలగొట్టినప్పుడు అప్పటి అధికారులు ఈ సామాగ్రిని ఏం చేశారో అని చెప్పే పైల్ ఒక్కటి కూడా లేదు. ఈ ఫర్నిచర్ వివరాలు ఉన్న ఓ ప్రత్యేక పైల్ ఏపీడీసీ వద్ద ఉండేది. కానీ ఇప్పుడు అది కనిపించడం లేదు. ప్రభుత్వం మారిపోవడంతో ఆ పైల్ మాయమైపట్టు తెలుస్తోంది. వాస్తవానికి రూల్స్ ప్రకారం.. రిసార్చును తొలగించేటప్పుడు అందులో సామాగ్రిని ఇతర రిసార్చ్ లకు పంపించడం లేదా వాటికి తగిన ధరను నిర్ణయించడం, టెండర్ ద్వారా బయటి మార్కెట్ లో విక్రయించడం లాంటి పనులు చేయాల్సి ఉంటుంది.

-మిగతా2లో

ప్రారంభమైన బడ్జెట్ సమావేశాలు వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలు దూరం

అసెంబ్లీలో బడ్జెట్ ను ప్రవేశపెట్టిన పర్యావుల కేశవ్ వ్యవసాయ బడ్జెట్ ను ప్రవేశపెట్టనున్న అచ్చెన్నాయుడు మండలిలో బడ్జెట్ ను ప్రవేశపెట్టనున్న కొల్లు రవీంద్ర

బ ర లు 2 లో

పారిశ్రామిక దిగ్గజాలతో సీఎం



చంద్రబాబు అధ్యక్షతన విజన్-2047 టాస్క్ ఫోర్స్ కమిటీ సమావేశం 15 శాతం వృద్ధి రేటు లక్ష్యంగా ఏపీ ప్రభుత్వ ప్రణాళిక అవకాశాల కల్పనతో సంపద సృష్టి సాధ్యం అవుతుందని... తద్వారా వచ్చిన సంపదను పేద వర్గాలకు పంచి ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు పెంచవచ్చని తెలిపారు. గత తెలుగుదేశం ప్రభుత్వ హయాంలో 13.5 శాతం వృద్ధి రేటు సాధించామని...నేడు 15 శాతం వృద్ధి రేటు సాధిస్తామని ఆత్మవిశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. దీనికి అనువరమైన ప్రణాళికలు, పాలసీలను ప్రభుత్వం అమలు చేస్తుందని సీఎం తెలిపారు.


-మిగతా2లో

రేవెంట్ రెడ్డిపై ఫిర్యాదు చేసేందుకు ఢిల్లీకి వెళ్లనున్న కేటీఆర్

రేపు కేంద్రమంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ ను కలవనున్న కేటీఆర్ అమృత్ టెండర్ లో సీఎం దుర్వినియోగానికి పాల్పడ్డారని ఫిర్యాదు చేయనున్న కేటీఆర్ బావమరిదికి లాభం చేకూర్చేలా అధికార దుర్వినియోగానికి పాల్పడ్డారని కేటీఆర్ ఆరోపణ

2 లో

తెలంగాణ చీఫ్ బ్యారో నవంబర్ 11 పల్లె వెలుగు న్యూస్



ఏపీలో మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణంపై బడ్జెట్ ప్రసంగంలో మంత్రి

మహిళా శిశు సంక్షేమానికి 4 వేల కోట్ల నిధుల కేటాయించిన ప్రభుత్వం తల్లికి వందనం పథకానికి నిధులు కేటాయిస్తామన్న మంత్రి పేదరికంతో రాష్ట్రంలో ఒక్క విద్యార్థి కూడా చదువుకు దూరం కావద్దని వ్యాఖ్య దీపం పథకంతో ఏటా మూడు సినిమాలు.. 5 లక్షల మందికి లబ్ధి **2లో**

మహిళలు సాధించిన పురోగతి ప్రసంగించారు. రాష్ట్రంలో మహిళా సంక్షేమం, అభివృద్ధి, భద్రతకు తమ ప్రభుత్వం ప్రాధాన్యమిస్తుందని చెప్పారు. మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖకు ఈ ఏడాది బడ్జెట్ లో రూ. 4,285 కోట్లను కేటాయించినట్లు తెలిపారు. తల్లికి వందనం పథకానికి నిధులు కేటాయిస్తామని మంత్రి చెప్పారు.

గత ప్రభుత్వంలో పని తక్కువ... పబ్లిసిటీ ఎక్కువ: మంత్రి నారా లోకేశ్

గత ప్రభుత్వం అడ్డగోలు నిర్ణయాలు తీసుకుందని ఏపీ విద్య, ఐటీ, ఎలక్ట్రానిక్స్ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ ధ్వజమెత్తారు. గత ప్రభుత్వంలో పని తక్కువ... పబ్లిసిటీ ఎక్కువ అని విమర్శించారు.

2లో



ఘనంగా జాతీయ విద్యా దినోత్సవం.



జేతంపెర్ల నవంబర్ 11వ పల్లె వెలుగు స్కూల్ విద్యకు విశిష్టమైన సేవలను అందించి, దేశంలో విద్యాభివృద్ధికి బాటలు వేసిన తొలి బాటసారి మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్ అని ప్రధానోపాధ్యాయుడు మద్దిలేటి రెడ్డి అన్నారు.

డబ్బులు ఇస్తేనే పనిచేస్తాం

వీఆర్వో కళ్యాణపై ఫిర్యాదు

ఆదోని ప్రతినిధి నవంబర్ 11 వరల్డ్ వెలుగు స్కూల్ డబ్బులు ఇస్తేనే ఏ వస్తేనా చేస్తామని వీఆర్వో కళ్యాణపై వచ్చినాభ సింగ్ నట్ కలెక్టర్కు ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది.



VRO కళ్యాణపై సబ్ కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు

భక్తులతో కిటకిటలాడిన శ్రీ తాతయ్య స్వామి ఆలయం



ఆళ్లగడ్డ ప్రతినిధి నవంబర్ 11 వరల్డ్ వెలుగు స్కూల్ ఆళ్లగడ్డ పట్టణంలోని వకలా నది తీరంలో వెలసిన శ్రీ నంద్యాల వకరపు తాతయ్య స్వామి ఆలయంలో కార్తీక సోమవారం సందర్భంగా విశేష పూజలు నిర్వహించారు.

కాలనీకి మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని కలెక్టర్ కి వినతి పత్రం ఇచ్చిన కాలనీవాసులు

పల్లె వెలుగు స్కూల్ బ్యారో కల్లూరు మండలం పందిపాడు ఇందిరమ్మ కాలనీ దాదాపుగా పది సంవత్సరాల నుంచి నివసిస్తున్నారు.



వ్రజా సమస్యలను వేగవంతంగా పరిష్కరించండి

పి.జి.ఆర్.ఎస్ వచ్చిన అర్జీలను గడవు లోపు పరిష్కారం అయ్యేటట్లు చర్యలు తీసుకోండి. అర్జీలను నాణ్యతగా పరిష్కరించండి. ఆదోని సబ్ కలెక్టర్ మార్కెట్ భరద్వాజ్ గారు

ఆదోని, నవంబర్ 11 వరల్డ్ వెలుగు స్కూల్ పబ్లిక్ గ్రీవెన్స్ రిడ్రసెల్ సిస్టం - పిజిఆర్ఎస్ కార్యక్రమంలో వచ్చిన అర్జీలను ఏ ఒక్క అధికారి నిర్లక్ష్యం చేయకుండా ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించి అర్జీదారులను సంతృప్తిపరిచేలా చూడాలని ఆదోని సబ్ కలెక్టర్ మార్కెట్ భరద్వాజ్ గారు పేర్కొన్నారు.

మండలాల నుంచి వచ్చిన సమస్యలు కొన్ని :- 1. ఎమ్మిగునూరు మండలం ఎర్రకోట గ్రామానికి చెందిన కురువ బసప్ప సంబంధించి చిన్నపూరి వీధి గ్రామం నందు సర్వేనెంబర్ 286 ఎల్ పి నెంబర్ 1898 కొంత భూమి ఉండగా ఆన్లైన్ నందు వేర్ వారి పేరు నమోదైనది దయతో విచారణ చేసి ఆన్లైన్ నందు నా యొక్క పేరును నమోదు చేయవలసిందిగా అర్జీ సమర్పించుకున్నారు.



గ్రంథాలయం పరిసర ప్రాంతాల్లో అపరిశుభ్రత, దుర్వాసన ఎక్కువగా ఉండటం వలన పాఠకులకు ఇబ్బందికరంగా ఉన్నది. దయతో యొక్క పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని పాఠకులు సబ్ కలెక్టర్ కు అర్జీ సమర్పించుకున్నారు.

ఇంటింటి చెత్త సేకరణ ప్రతిరోజూ పక్కాగా చేపట్టాలి

నగరపాలక సంస్థ కార్యాలయంలో అన్ని విభాగాల అధికారులతో సోమవారం కమిషనర్ సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ నగరంలో ఇంటింటి చెత్త సేకరణ పక్కాగా నిర్వహించాలని అన్నారు.

ఇంటింటి చెత్త సేకరణ పక్కాగా నిర్వహించాలని అన్నారు. అన్ని వీధుల్లోకి వాహనాలు నిర్దిష్ట సమయంలో వెళ్లేలా, వాహనంతో పాటు శానిటరీ సెక్రటరీ వెళ్లేలా చర్యలు చేపట్టాలని అన్నారు.



అదేశించారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కమిషనర్ చరణ్ తేజ్ రెడ్డి, డిప్యూటీ కమిషనర్ అమరయ్య, సూపరింటెండెంట్ ఇంజనీర్ శ్యాంసుందర్, మునిసిపల్ ఇంజనీర్లు తులసి కుమార్, గోమతి, హెల్త్ ఆఫీసర్ దాక్టర్ యువ అశ్వేష్, రెవెన్యూ ఆఫీసర్ సేతుమాధవ్, రవి, సెక్రటరీ రాధిక, డిఎస్ఐ మాహాపతి, వెల్డర్లీ ఆఫీసర్ నాగేంద్ర, ఉద్యానవన శాఖ అధికారి హరికృష్ణ, ఫైర్ ఆఫీసర్ శ్రీనివాసులు, మేనేజర్ హాసమ్, డి.ఈ.లు, సూపరింటెండెంట్లు, ఏసీబి లు, శానిటరీ సూపర్ వైజులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వ్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి

జిల్లా కలెక్టర్ పి.రంజిత్ బాషా కర్నూలు, పల్లె వెలుగు స్కూల్ బ్యారో.....వ్రజా సమస్యల పరిష్కారం వేదికకు వచ్చే దరఖాస్తులకు ప్రాధాన్యత ఇస్తూ నాణ్యతతో గడువులోపు పరిష్కరించాలి జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ సునయన ఆడిటోరియంలో "వ్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక" (పబ్లిక్ గ్రీవెన్స్) రెడ్రసెల్ సిస్టమ్ - పిజిఆర్ఎస్) కార్యక్రమం ద్వారా జిల్లా కలెక్టర్ ప్రజల నుంచి వినతులను స్వీకరించారు.

(%ఎవ్ శి జిఎంఎంఎ) అధికారులు చూడలేదని కలెక్టర్ అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. డిఎస్ఓ, ఎయిడ్స్ నియంత్రణ అధికారి, రిజిస్ట్రేషన్ అండ్ స్టాంప్స్, పత్రికాంధ్ర లాగిన్ లో 7 రోజుల క్రింద అర్జీలు వచ్చాయని, వాటిని ఓపెన్ చేసిచూడలేదని, ప్రతి సారి గుర్తు చెయ్యాలని అని కలెక్టర్ ఆదేశాలు చేశారు. అర్జీల పరిష్కారంలో అలసత్వం ప్రదర్శిస్తే చర్యలు తప్పవని కలెక్టర్ అధికారులను హెచ్చరించారు..రీఓపెన్ కేసులకు సంబంధించి 25 అర్జీలు వచ్చాయని, అర్జీ, కర్నూలు కు సంబంధించి 7 కేసులు రీఓపెన్ అయ్యాయని, ఎక్కువ శాతం కర్నూలులో అర్జీలు రీఓపెన్ అవుతున్నాయని, రీఓపెన్ కేసుల పేరు విచారణ చేసి చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. సర్వే శాఖ కు సంబంధించి 5 పెండింగ్ లో ఉన్నాయని, వాటిని

త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు.సిఎం గ్రీవెన్స్ కు సంబంధించి 18 దరఖాస్తులు పెండింగ్ లో ఉన్నాయని అందులో పత్రికాంధ్ర అర్జీ వద్ద 6, కర్నూలు అర్జీ వద్ద 4, ఆదోని సబ్ కలెక్టర్ వద్ద 4, దేవాదాయ, ఎసిబి, జిల్లా రిజిస్ట్రార్, డిఎస్సీ కర్నూలు వద్ద ఒక్కొక్క దరఖాస్తు పెండింగ్ లో ఉన్నాయని, వీటి పరిష్కారానికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. సమావేశంలో జాయింట్ కలెక్టర్ డా.బి.నవ్య, డిఆర్ఓ సి.వెంకట నారాయణమ్మ, సైసల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్లు కొండయ్య, చిరంజీవి, నాగ ప్రసన్న లక్ష్మి, జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు

ప్రకృతి వ్యవసాయం ద్వారా పండించే ఆహార ఉత్పత్తులను తిని ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకుందాం



జిల్లాలో 141 గ్రామాల్లో ప్రకృతి వ్యవసాయం అమలు జిల్లా కలెక్టర్ పి.రంజిత్ బాషా



ప్రకృతి వ్యవసాయం అమలుకు ప్రాధాన్యత నిసోదించి తెలిపారు..జిల్లాలో 141 గ్రామాల్లో ప్రకృతి వ్యవసాయం అమలు చేసి 18 వేల ఎకరాల్లో రసాయనాలు లేకుండా పంటలను సాగు చేయడం జరుగుతోందన్నారు.. రైతుకు నిరంతర ఆదాయం వచ్చేలా ఏఓఎం (ఎస్ బిఎం మనీ) మోడల్ ఏర్పాటుకు ప్రభుత్వం ప్రోత్సహిస్తోందని కలెక్టర్ తెలిపారు. 20 సెంట్ల విస్తీర్ణంలో చిన్న కమతాల్లో ప్రకృతి వ్యవసాయం అమలు ఏఓఎం ల ఉద్దేశ్యమని కలెక్టర్ తెలిపారు..ఎలాడి పరిశుభనా కార్యాలయం, ఆకుకూర ల పంటలను సాగు చేసేందుకు రైతుకు నిరంతర ఆదాయం వచ్చేందుకు ఇవి ఉపయోగపడతాయని కలెక్టర్ తెలిపారు..జిల్లాలో 500 ఏఓఎం మోడల్స్ సాగుచేస్తున్నారని తెలిపారు..పంటలకు వాడుతున్న రసాయనాల కారణంగా సాగు భూమి నిస్సారమైపోతుందని, నేల సేంద్రియ కర్మాన పదార్థాలను కోల్పోయి పంటల సాగుకు పనికి రాకుండా అయ్యే అవకాశం ఉందన్నారు.. ప్రకృతి వ్యవసాయం పద్ధతులు



పాటింది, పండించిన ఆహార ఉత్పత్తులు తినడం వల్ల ప్రజలు రోగాల బారిన పడకుండా ఉండడంతో దీర్ఘకాలంలో వర్షారణం దెబ్బ తినకుండా భవిష్యత్ తరాలకు ఆరోగ్యకరమైన ప్రకృతి వనరులను అందించిన కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రకృతి వ్యవసాయం పద్ధతులు పాటించి పండించిన పంటలకు మార్కెట్ లో మంచి డిమాండ్ ఉందన్నారు. ప్రకృతి వ్యవసాయం గురించి రైతులకు పూర్తి స్థాయిలో అవగాహన పెంచేందుకు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ వ్యవసాయ శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు..హాస్టల్, పాఠశాలల్లో, అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో ప్రకృతి వ్యవసాయం పద్ధతుల్లో న్యూట్రీ గార్డెన్స్ పెంచాలని కలెక్టర్ సూచించారు..ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి పి.ఎల్.వరలక్ష్మి, రైతు సాధికార సంస్థ డిఎం చంద్రశేఖర్, కన్నెలంటే లక్ష్మయ్య, ప్రాజెక్ట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ సందీప్ కుమార్,మార్కెటింగ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ మల్లికార్జున తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రెడ్ క్రాస్ సాసైటీ ఆధ్వర్యంలో ఉపన్యాస, వ్యాసరచన పోటీలు



- ప్రారంభించిన డిప్యూటీ ఇఛి మహబూబ్ బేగ్, టిడిపి జిల్లా కార్యదర్శి ఫిరోజ్

నంద్యాల ప్రతినధి, నవంబర్ 11. పల్లె వెలుగు న్యూస్):నంద్యాల పట్టణం రామకృష్ణ డిగ్రీ కళాశాలలోని వివేకానంద ఆడిటోరియం నందు ప్రవచన సైన్స్ దినోత్సవం, జాతీయ విద్యా దినోత్సవం, బాలల దినోత్సవం సందర్భంగా ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సాసైటీ ఆధ్వర్యంలో సమాజంలో ఆవయవ దానం గురించి అవగాహన, విద్యార్థుల పాత్ర అనే అంశంపై వ్యాసరచన పోటీలను వర్తమానం పరిరక్షణలో కృత్రిమ మేధపాత్ర అనే అంశంపై ఉపన్యాస పోటీలను ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు పాఠశాలలకు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మైనార్డి నాయకులు ఎన్ఎండి ఫిరోజ్, జిల్లా ఉప విద్యాశాఖాధికారి మహబూబ్ బేగ్ లు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై ప్రారంభించినట్లు ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సాసైటీ చైర్మన్ దస్తగిరి వర్ల తెలిపారు.



మన దేశ మొట్ట మొదటి విద్యా శాఖ మంత్రి మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్, రెడ్ క్రాస్ వ్యవస్థాపకులు హెన్రీ డ్యూనాన్ ల చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామకృష్ణ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ సుబ్బయ్య, ఎంజీఐ బ్రహ్మాం నాయక్, రెడ్ క్రాస్ జిల్లా కోశాధికారి నాగేశ్వరరావు, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు మద్దిలేటి, ఉస్మాన్ ఖాష, ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సాసైటీ ఆర్గాన్ మోటివేషన్ కోఆర్డినేటర్ ఆనంద్ గురూజీ, గ్రీన్ కాపి జిల్లా అధ్యక్షుడు శేఖర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. రెడ్ క్రాస్ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు, ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులు మద్దిలేటి ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులు, జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు పాఠశాలలకు చెందిన సుమారు 36 పాఠశాలలకు చెందిన 360 మంది విద్యార్థులు వ్యాసరచన పోటీలకు, 60 మందికి పైగా విద్యార్థులు ఉపన్యాసాల పోటీలకు హాజరయ్యారు. ముఖ్య అతిథి ఫిరోజ్ మాట్లాడుతూ రెడ్ క్రాస్ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థుల్లో దాగి ఉన్న ప్రతిభను పెంపొందించే విధిన్న కార్యక్రమాలను చేపట్టడం చాలా హర్షించదగ్గ విషయమని, రెడ్ క్రాస్ సాసైటీకి అన్ని విషయాలలో సహాయం అందజేస్తామన్నారు. జిల్లా ఉప విద్యాశాఖ అధికారి



మహబూబ్ బేగ్ మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం కూడా రెడ్ క్రాస్ ఆధ్వర్యంలో వైవిధ్యమైన అంశాలతో విభిన్న వర్తతులతో కార్యక్రమాలను చేపట్టడం జరుగుతున్నదని అభినందించారు. రెడ్ క్రాస్ జిల్లా చైర్మన్ దస్తగిరి వర్ల మాట్లాడుతూ ఇంత భారీ ఎత్తున చేపట్టిన ఈ కార్యక్రమం విజయవంతం కావడానికి జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి జనార్దన్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులను వ్యాసరచన పోటీలకు అభ్యర్థిస్తూ, ఉపన్యాస పోటీలకు జడ్డీలుగా కేటాయించి కార్యక్రమం విజయవంతానికి ఎంతో సహకరించారని వారికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



భారతరత్న మౌలానా అబ్దుల్ కలాం ఆజాద్ కి ఘనంగా నివాళి



-ఎన్ఎండి ఫిరోజ్

నంద్యాల ప్రతినధి, నవంబర్ 11. పల్లె వెలుగు న్యూస్):నంద్యాల స్థానిక మున్సిపల్ ఆఫీస్ ఎదురుగా ఉన్న మౌలానా అబ్దుల్ కలాం ఆజాద్ మినార్ దగ్గర వారి జయంతి సందర్భంగా వారికి నంద్యాల టిడిపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ

సందర్భంగా ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ మాట్లాడుతూ స్వతంత్ర భారతదేశానికి మొదటి విద్యా శాఖ మంత్రివర్తలు, స్వాతంత్ర సమరయోధులు, విద్యావేత్త, భారతరత్న స్వర్ణయు మౌలానా అబ్దుల్ కలాం ఆజాద్ జయంతి సందర్భంగా ఆ మహనీయులకు ఘన నివాళులు అర్పిస్తున్నామన్నారు . ఆల్ ఇండియా కౌన్సిల్ ఫర్ టెక్నికల్ ఎడ్యుకేషన్ (ఏఐసీఆర్), యూనివర్సిటీ గ్రాంట్స్ కమిషన్ (యుజీసీ) తో సహా అత్యున్నత విద్యా సంస్థల ఏర్పాటుకు ఆయన ఎంతగానో కృషి చేశారన్నారు . మొదటి ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ %-% ఐఐఐఐఐఐ ఫర్ సైన్స్ ను స్థాపించారని . ఇండియన్ కౌన్సిల్ ఫర్ కల్చరల్ రిలేషన్స్ (ఐసీసీఆర్), సాహిత్య అకాడమీ, లలిత కళా అకాడమీ, సంగీత నాటక అకాడమీ మరియు కౌన్సిల్ ఆఫ్ సైంటిఫిక్ అండ్ ఇండస్ట్రియల్ రీసెర్చ్ (సిఎన్ఐఆర్) వంటి సంస్థలు ఆయన మార్గదర్శకత్వంలో స్థాపించబడ్డాయన్నారు . జీవితకాలంలో విద్యారంగంలో చేసిన కృషిని పురస్కరించుకుని ప్రతి ఏడాది



మౌలానా అబ్దుల్ కలాం ఆజాద్ పుట్టినరోజును జాతీయ విద్యా దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటున్నారు . ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మైనార్డి సంచీవ్ అధికారిని సబ్ హావర్స్, టిడిపి కౌన్సిల్ వర్ల, వార్ల ఇన్చార్జీలు, నాయకులు మరియు మైనార్డి సంఘాల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా జస్టిస్ సంజీవ్ ఖన్నా ప్రమాణ స్వీకారం.



న్యూఢిల్లీ చీఫ్ జ్యూజ్ నవంబర్ 11వ తేదీ వెలుగు న్యూస్ సుప్రీంకోర్టు 51వ ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా జస్టిస్ సంజీవ్ ఖన్నా నియమి తులయ్యారు. సీజీబిగా జస్టిస్ సంజీవ్ ఖన్నా ఇవాళ సోమవారం ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. జస్టిస్ సంజీవ్ ఖన్నాతో రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ప్రమాణం చేయించారు. ఈ ప్రమాణస్వీకార కార్యక్రమంలో ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడి, ఏపీ గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్, మాజీ సీజీబి ఎన్టీఆర్ మణి తదితరులు పాల్గొన్నారు. వచ్చే ఏడాది మే 13వ తేదీ వరకు సీజీబిగా జస్టిస్ సంజీవ్ ఖన్నా కొనసాగుతారు. ఎన్నికల బాండ్లు, ఈవిఎంలు, అడ్మిట్ కర్డె 370 తదితర కేసుల్లో జస్టిస్ సంజీవ్ ఖన్నా కీలక తీర్పులిచ్చారు. న్యాయ వ్యవస్థలో శిఖరాగ్రస్థానానికి సంజీవ్ ఖన్నా న్యాయ వ్యవస్థలో శిఖరాగ్రస్థానానికి చేరుకున్నారు. జిల్లా కోర్టులో న్యాయవాదిగా జీవితాన్ని ప్రారంభించిన ఆయన భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా కర్తవ్యాన్ని నిర్వహించనున్నారు. సుప్రీంకోర్టు 51వ ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా (సీజీబి) సోమవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ప్రస్తుత సీజీబి జస్టిస్ డి.వై. చంద్రచౌద్రీ పదవీ కాలం అదివారం ముగియడంతో సంజీవ్ ఖన్నా పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టారు..

ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక ఫిర్యాదులను నిర్ణీత గడువు లోపల పరిష్కరించండి



-వీచారణ జరిపి చట్ట పరిబిలో న్యాయం చేస్తాం -జిల్లా ఎస్పీ అధికారి సింగ్ రాణా
నంద్యాల ప్రతినధి, నవంబర్ 11. పల్లె వెలుగు న్యూస్):నంద్యాల జిల్లా జోమలనత్రం వద్ద గల జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించిన ‘ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక (పబ్లిక్ గ్రీవెస్ రెడెసల్ సిస్టం) కార్యక్రమంలో నంద్యాల జిల్లా ఎస్పీ అధికారి సింగ్ రాణా కార్యదర్శులు నంది 85 ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజల ఇచ్చిన ఫిర్యాదులపై పూర్తిస్థాయి విచారణ జరిపి పరిష్కరించే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.



చట్ట పరిధిలో చట్టపరంగా ఉన్న సమస్యలకు తక్షణమే పరిష్కారం చూపాలని , ఫిర్యాదులను మళ్ళీ పునరావృతం కాకుండా చూడాలని , నిర్ణీత గడువు లోపల ఫిర్యాదులను పరిష్కరించాలని, ఫిర్యాదుల పట్ల నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించరాదని సంబంధిత అధికారులతో చట్ట పరిధిలో సమస్యలను సత్కరమే పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. ఫిర్యాదులలో సివిల్ తగాదాలు, కుటుంబ కలహాలు అత్రాది వేధింపులు మొదలగునవి ఉన్నాయి. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ దూర ప్రాంతాల నుండి జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయానికి రాలేని వారు ప్రతి సోమవారం మీకు దగ్గరలోని పోలీస్ స్టేషన్, సర్కిల్ ఆఫీస్, డిఎస్పి కార్యాలయాల్లో జరిగే ‘ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక ‘కార్యక్రమంలో ఫిర్యాదు చేయవచ్చని వాటిని కూడా ఫిర్యాదులుగానే పరిగణించి సకాలంలో న్యాయం జరిగేలా చర్యలు తీసుకుంటామని జిల్లా ఎస్పీ తెలియజేశారు.



కర్నూలు పల్లె వెలుగు న్యూస్ బ్యూరో.....ఈరోజు సానికల్ ఎస్సీ కాన్ఫెరెన్స్ లోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నందు భారతదేశ మొదటి విద్యా శాఖ మంత్రి స్వర్ణయు మూలన అబ్దుల్ కలాం ఆజాద్ యొక్క 136వ జయంతి వేడుకలు వైఎస్ఆర్ఎస్ కర్నూలు జిల్లా అధ్యక్షులు ఎన్ వి మోహన్ రెడ్డి , నంద్యాల జిల్లా వైఎస్ఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు కాటసాని రాంభూపాల్ రెడ్డి మరియు నగర మేయర్ బి వై రామయ్య ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా ఎన్ వి మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యావేత్త విద్యావేత్త భావాల కలిగిన శ్రీ మౌలానా అబ్దుల్ కలాం ఆజాద్ దేశ విభజన వ్యతిరేకించి పాకిస్తాన్ ప్రధానమంత్రి పదవిని కూడా వ్యవస్థాపించి భారతదేశంలో విద్యాశాఖ మంత్రిగా కొనసాగాలని నిర్ణయం తీసుకుని దేశంలో విద్యా రంగంలో ఎన్నో సంస్కరణలు ప్రవేశపెట్టారని కొనియాడారు. రాంభూపాల్ రెడ్డి



మాట్లాడుతూ మంచి కవి అని ఎన్నో గ్రంథాలు భారతదేశ విద్యా వ్యవస్థ పై రచించారని కొనియాడారు బి వై రామయ్య మాట్లాడుతూ మన విద్యా వ్యవస్థ సెక్యూలర్ భావాలతో కూడిగి ఉండడానికి ఆయనే అని తెలియజేశారు కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్ఎస్ నాయకులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

పాత బస్టాండ్ సమీపంలో టిడిపి నభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం



పల్లె వెలుగు న్యూస్ చాగలమర్తి న్యూస్ : మండల కేంద్రమైన చాగలమర్తిలో 17వ వార్డులో పాత బస్టాండ్ సమీపంలో టిడిపి రాష్ట్ర మైనారిటీ ఉపాధ్యక్షులు యం. ఎన్ ఆస్పర్ బాషా ఆధ్వర్యంలో ఆళ్ళగర్ల ఎమ్మెల్యే భూమా అభిలషియూ ఆదేశాల మేరకు తెలుగుదేశం పార్టీ నభ్యత్వం నమోదు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో 18వ వార్డు నంబర్ మౌలాలి , 4వ ఎంపీటీసీ ఇన్చార్జి జెట్టి నాగరాజు , టిడిపి ప్రధాన కార్యదర్శి హసీన్ , విద్యా కమిటీ చైర్మన్ జల్లూ గౌస్ , పీఠమ్మ గారి మున్సిల్ షాపల్లి , అబ్దుల్లా మాబూబీరా, ఎన్.వి.మాబూషా, గడికూరి మహమ్మద్ , ఇమామ్ హుస్సేన్ , పార్టీ అధిమానులు , తదితరులు పాల్గొన్నారు .



అమన్ కూల్ డ్రింక్స్ అండ్ ఫ్రూట్ జ్యూస్ ఐస్ క్రిమ్ షాప్ ను ప్రారంభించిన ఎన్ఎండి ఫిరోజ్



నంద్యాల ప్రతినధి, నవంబర్ 11. పల్లె వెలుగు న్యూస్) నంద్యాల స్థానిక గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్ ఎదురుగా నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన అమన్ కూల్ (డ్రీంక్స్) అండ్ ఫ్రూట్ జ్యూస్ ఐస్ క్రిమ్ షాప్ యజమాని షేక్ అమీర్ ఖాష , షేక్ అక్బర్ బాషా ఆహ్వానం మేరకు ముఖ్యఅతిథిగా నంద్యాల టిడిపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ గారు పాల్గొని అమన్ కూల్ డ్రింక్స్ అండ్ ఫ్రూట్ జ్యూస్ ఐస్ క్రిమ్ షాప్ ను ప్రారంభించారు . ఈ సందర్భంగా యువకులు అన్ని రంగాలలో రాణించాలని పదిమందికి ఉపాధి అవకాశం కల్పించే విధంగా ఉండాలని ఫిరోజ్ తెలియజేశారు.

సీఎం సహాయ నిధి చెక్కు అందజేత బాధ్యత కుటుంబానికి చెక్కు పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే గిత్త జయ సూర్య



జూపాడుబంగా నవంబర్ 11 పల్లె వెలుగు న్యూస్ సీఎం సహాయ నిధి కింద ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు జూపాడుబంగా మండలానికి రూ. 8,00,000 లక్షల రూపాయలు మంజూరు చేశారు. జూపాడుబంగా మండలం తరిగోవుల గ్రామానికి చెందిన శివకుమార్ కు రూ. 8,00,000/- లక్షల రూపాయల చెక్కును బాధిత కుటుంబాలకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం సహాయనిధి చెక్కు అందుకున్న బాధిత కుటుంబ సభ్యులు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు, ఎమ్మెల్యే గిత్త జయ సూర్య కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

మోడల్ స్కూలు విద్యార్థులకు అవగాహన సదస్సు



నంద్యాల ప్రతినధి, నవంబర్ 11. పల్లె వెలుగు న్యూస్) నంద్యాల జిల్లా, ఆళ్ళగర్ల మండలం కోటకందు కూరు మోడల్ స్కూల్లో విద్యార్థులకు చదువుపైన మరియు పరీక్షల విషయంలో ఎటువంటి మానసిక ఒత్తిడికి గురి కారాదని శాంతిరాం వైద్య శాల మనసిక వైద్యురాలు డాక్టర్ సింధూజ పేర్కొన్నారు. జాతీయ విద్యా దినోత్సవంలో జంగంగా సోమవారం స్థానిక మోడల్ స్కూలు విద్యార్థులు, కన్వారిబా బాలికలకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ నేటి కాలంలో ఒత్తిడి అనేది చాలామందిలో ఎక్కువైందని, అందోహన, వ్యాకులలలు ఎక్కువై ఆత్మహత్యలకు పాల్పడటం జరుగు తోందని, దానిని అధిగమించాలని వారు సూచించారు. ఒత్తిడి అనేది ఒక మనసిక ప్రతి స్పందన అని పరీక్షలంటే భయపడటం కాని దానికి దూరం అవ్వడం చేయ రాదని చెప్పారు. పరీక్షలున్నప్పుడు ఒత్తిడి అనేది ఉంటేనే మంచి మార్కులు తెచ్చుకొనే అవకాశం వుంటుందిని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ భగ్య, డాక్టర్ చరణ్ , సరేంద్ర , విద్యార్థిని విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆల్ ఇండియా స్టూడెంట్స్ ఫెడరేషన్ల ప్రధమ మహాసభలను జయప్రదం చేయండి.

ఎఐఎస్ఎఫ్ నూతన మండల కమిటీ ఎన్నికలో పాల్గొన్న ఎఐఎస్ఎఫ్ సీనియర్ నాయకులు భార్గవ్, ధనుంజయ.



బీతంచెర్ల సవంబర్ 11వ తేదీ నంద్యాల పట్టణంలో ఈ నెల 14 వతేదీ (గురువారం) నాడు జరిగే ఆల్ ఇండియా స్టూడెంట్స్ ఫెడరేషన్ల జిల్లా ప్రథమ మహాసభను జయప్రదం చేయండి, ఎఐఎస్ఎఫ్ మాజీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు ఎన్నా భార్గవ్, నంద్యాల జిల్లా కార్యదర్శి ధనుంజయ పిలుపు నిచ్చారు.

ఈ సందర్భంగా ఎఐఎస్ఎఫ్ నంద్యాల జిల్లా కార్యదర్శి ధనుంజయ మాట్లాడుతూ ఈనెల 14న నంద్యాల పట్టణంలో ఎఐఎస్ఎఫ్ నంద్యాల జిల్లా ప్రథమ మహాసభలను ఘనంగా నిర్వహించడం జరుగునని వారు తెలిపారు. నంద్యాల జిల్లా ప్రథమ మహాసభలో నంద్యాల జిల్లా విద్యారంగం అభివృద్ధిపై చర్చించుకుని, నంద్యాల జిల్లా కేంద్రంలో ప్రభుత్వ విద్యాలయాలను నెలకొల్పడానికి, జిల్లాలో సొంత భవనాలు లేనటువంటి హాస్టళ్లకు, సొంత భవనాలు నిర్మించి ఇవ్వాలని, మెప్పు కాన్సోర్షియం బిల్లులను పెంచాలని, రాయలసీమ యూనివర్సిటీ అనుబంధం ఏర్పాటు చేయాలని, జీవ్ నెంబర్ 77 రద్దు చేసి, పీజీ విద్యార్థులకు ఉన్నత విద్యాలకు అవకాశం కల్పించాలని, ఇంటర్ విద్యార్థులకు మద్దాహ్నా భోజనాన్ని కొనసాగించాలని, ఈ అంశాల పై చర్చించి భవిష్యత్తు ఉద్దేశ్యం కార్యచరణ రూపొందించుకోవడానికి ఈ జిల్లా మహాసభలు దోహదపడతాయని తెలిపారు.



మహిళా ప్రాణాలు కాపాడిన వ్యక్తిని అభినందించిన ... జిల్లా ఎస్సీ జి. బిందు మాధవ్ బహియస్



కర్నూలు, పల్లె వెలుగు న్యూస్ బ్యూరో.....

.మహిళా ప్రాణాలు కాపాడిన ఎమ్. రాజేష్ ను జిల్లా ఎస్సీ జి. బిందుమాధవ్ బహియస్ అభినందించి , నగర్ రివార్డు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సోమవారం జిల్లా ఎస్సీ క్యాంపు కార్యాలయంలో సిపిఎం కొట్లాటకు చెందిన ఎమ్. రాజేష్ ను, కర్నూలు ఒన్ లోన్ కానిస్టేబుల్ కాశిం యాదవ్ ను శాలువతో సన్మానించి అభినందించారు.

జరిగిన విషయం...

కర్నూలు , కల్లూరు ఎస్టేట్ కు చెందిన జంగం నిర్మలమ్మ(50 సం.రాలు) కుటుంబ సమస్యలతో కెసి కెనాల్ లో దూకింది. నీటి ప్రవాహంలో కొట్టుకొని పోతుండగా సిపిఎం కొట్లాటకు చెందిన ఎమ్. రాజేష్ కెనాల్ లో దూకి నిర్మలమ్మను కాపాడడం జరిగింది.

జాతీయ రహదారులు, రైల్వేల నిర్మాణాల భూసేకరణను పూర్తి చేయండి



-అన్ని పారామీటర్లలో నంద్యాల జిల్లాను టాప్ ఫైవ్ లో వుంచండి -జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి గణియా

నంద్యాల ప్రతినిధి, సవంబర్ 11 .పల్లె వెలుగు న్యూస్ :జాతీయ రహదారులు, రైల్వే నిర్మాణాలకు సంబంధించి పెండింగ్ లో వున్న భూసేకరణను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ జి. రాజకుమారి రెవెన్యూ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ లోని పీజిఆర్ఎస్ హాలులో ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదికలో భాగంగా జిల్లా అధికారులతో ప్రగతి అంశాలపై కలెక్టర్ సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ జి. రాజకుమారి మాట్లాడుతూ జాతీయ రహదారులు, రైల్వే నిర్మాణాలకు అవసరమైన భూసేకరణను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలన్నారు. ఈ అంశంపై రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కూడ సమీక్షిస్తున్నారని జిల్లాలో పెండింగ్లో ఉన్న భూసేకరణను పూర్తి చేసేందుకు ఆర్డీఓలు తాసిల్దార్లతో సమీక్షించి ప్రత్యేక చొరవ తీసుకోవాలన్నారు. త్వరలో కలెక్టర్ కాన్ఫరెన్స్ ఉన్న నేపథ్యంలో అభివృద్ధికి సంబంధించి అన్ని పారామీటర్లలో రాష్ట్రంలో నంద్యాల జిల్లా టాప్ ఫైవ్ లో ఉండాలని... దిగువ పది జిల్లాలలో ఉంటే సంబంధిత శాఖల అధికారులపై చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఇందుకోసం సంబంధిత అధికారులు

ప్రత్యేక దృష్టి సారించి అన్ని పారామీటర్లలో గ్రీన్ మార్క్ ఉండేలా పనులు చేపట్టి పూర్తి చేసేందుకు శ్రద్ధ తీసుకోవాలన్నారు. ఉపాధి హామీలో లేబర్ మొబిలైజేషన్, దినసరి వేతన రేటు పెంపు, రూఫ్ వాటర్ హార్నిస్టింగ్ ప్రకృతి, హార్టికల్చర్ ప్రాంటిషన్ తదితర అంశాలలో వెనుకబడి ఉన్నామని వచ్చే గురువారం నాటికి వంద శాతం లక్ష్యం పూర్తి చేయాలని ఏపీడీలను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. గోకులం షెడ్యూ, పల్లె వనాలు, సోకు పిట్ట నిర్మాణాలకు మంజూరు తీసుకోవడంలో ఎందుకు నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారని కలెక్టర్ ప్రశ్నిస్తూ సంబంధిత ప్రతిపాదనలను వెంటనే పంపాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. పల్లె పండుగ - పంచాయతీ వారోత్సవాలలో మంజూరు అయిన 1026 సీసీ రోడ్ల నిర్మాణాలకు గాను 170 పనులు గ్రాండ్ అయ్యి 33 పనులు పూర్తయ్యాయన్నారు. మిగిలిన నిర్మాణాలన్నీ గ్రాండ్లింగ్ కావడంతోపాటు త్వరితగతిన పూర్తి చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని పంచాయతీ అంజనీరింగ్ అధికారులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. రహదారుల నిర్మాణంలో నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించడంతోపాటు 15 రోజుల పాటు క్యూరింగ్ కచ్చితంగా చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. అపార్ట్ బడి జనరేటర్ కు సంబంధించి విద్యార్థుల పుట్టిన తేదీ సర్టిఫికేట్ల మంజూరుకు చర్యలు తీసుకోవాలని డీఓఓ, డివిజన్ లను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో టాయిలెట్లు త్రాగునీటి వసతి, సోక్ పిట్ట నిర్మాణాల పనుల ప్రగతిలో వెనుకబడి ఉన్నామని ఇకపై రోజువారీ ప్రగతిపై నివేదికలు

శివారు కాలనీల్లో మౌలిక వసతుల కల్పనకు ప్రత్యేక దృష్టి

నగరపాలక కమిషనర్ ఎస్.రవీంద్ర బాబు ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదికకు 18 అర్జీలు

కర్నూలు .పల్లె వెలుగు న్యూస్ బ్యూరో..... నగరంలోని శివారు కాలనీల్లో మౌలిక వసతుల కల్పించేందుకు ప్రత్యేక దృష్టి సారించినట్లు నగరపాలక కమిషనర్ ఎస్.రవీంద్ర బాబు అన్నారు. సోమవారం నగరపాలక కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమానికి 18 అర్జీలు వచ్చాయి. వాటి పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని కమిషనర్ అధికారులను ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో అదనపు కమిషనర్ ఆర్.జి.వి. కృష్ణ, మేనేజర్ ఎస్.చిన్నరాముడు, ఆరోగ్యధికారి డా. కె.విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి, సీటి ఫైనర్ ప్రదీప్ కుమార్, ఎంఈ సభ్యురాలు డా.ఆర్.జి.అనీష్, డివిజన్ వెంకటలక్ష్మి, సోషల్ డెవలప్మెంట్ సెక్షన్ డైరెక్టర్ (డివీ) అధికారి పెంచలయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- 1. సొంత ఇల్లు లేని తమకు డిడోల్లో గృహాలు ఇవ్వాలని పలువురు దరఖాస్తులు ఇచ్చారు.
2. వెంకటరమణ కాలనీ రోడ్ నెంబర్-4 లోని ప్రేమనగర్ నందు కొంతమంది జననివాసాల మధ్య పశువులను పెంచుకుంటూ, పరిసర ప్రాంతాలను పాడు చేస్తున్నారని స్థానికులు పుల్లారెడ్డి, ఉమావతి, సంజయ్య తదితరులు ఫిర్యాదు చేశారు.
3. స్థానిక చెక్కోస్ట్రో సమీపంలోని బిఆర్ అంబేద్కర్ కాలనీ వాసులకు ఇంటి, కొకాయి పన్నులు వేసి, కాలనీలో రహదారులు మురుగు కాలువలు నిర్మించాలని భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ నాయకులు రామకృష్ణారెడ్డి, శ్రీనివాసరావు వినతిపత్రం సమర్పించారు.
4. జోహోరపురం గోకారి నగర్ అలాగే గుత్తి పెట్రోల్ పంపు సమీపంలో సప్లగిరి కాలనీ నందు రహదారులు, మురుగు కాలువలు, తాగునీటి సరఫరా చేయాలని సిపిఐ న్యూ డెమోక్రసీ నాయకులు బి.వెంకటస్వామి, స్థానికులు నాగేంద్ర, మద్దప్ప తదితరులు కోరారు.
5. బాలాజీ నగర్ సమీపంలోని బంజారా కాలనీలో ఓ అపార్ట్మెంట్ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నిర్మిస్తున్నారని పరిసరాల వాసులు రామిరెడ్డి, అస్సర్ హుస్సేన్, అంజీ, ఏక్వల్ ఉప్పినా ఫిర్యాదు చేశారు.
6. మూతలీ నగర్, జ్యూడిషియల్ కాలనీల మధ్యనున్న పార్కులో రాత్రివేళ అసాంఘిక కార్యకలాపాలు



జరుగుతున్నాయని, గేటు, దీపాలు వంటి మరమ్మత్తు పనులను చేపట్టాలని స్థానికులు వై.పుల్లారెడ్డి, డి.చాంద్ హుస్సేన్, నాగేశ్వర్ రెడ్డి, శ్రీనివాసరెడ్డి ఫిర్యాదు చేశారు.
7. వై.జంక్షన్ సమీపంలో అశోక్ గార్డెన్స్ వద్ద తమ ఇళ్లకు తాగునీటి పైప్లైన్ 100 మీటర్ల దూరంలో ఉందని, దానిని తమ ఇళ్లకు వరకు విస్తరించాలని స్థానికులు రాఘవేంద్ర రెడ్డి, జి.కృష్ణ, ప్రసాద్ కోరారు.
8. కొత్తపేట తమ నివాసాల మధ్య ఓ వ్యక్తి మాంసపు దుకాణాన్ని ఏర్పాటు చేసి, పరిసర ప్రాంతాలను అపరిశుభ్రం చేస్తున్నారని స్థానికులు బి.విజయ్ కుమార్, బి.వీరేంద్ర కుమార్ ఫిర్యాదు చేశారు.
9. నాల్గవ తరగతి ఉద్యోగుల కాలనీ గణేష్ నగర్ నందు తాగునీటి సరఫరా సక్రమంగా లేదని స్థానికులు అన్నపూర్ణమ్మ, రమేష్ కుమార్ రెడ్డి అర్జీ ఇచ్చారు.

విచారణ జరిపి చట్టపరంగా న్యాయం చేస్తాం...

కర్నూలు జిల్లా ఎస్సీ జి. బిందు మాధవ్ బహియస్ ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక (పబ్లిక్ గ్రీవెస్ రెడ్రెస్సల్ సిస్టం) కార్యక్రమానికి 86 ఫిర్యాదులు . ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక ద్వారా స్వీకరించిన ఫిర్యాదుల పై త్వరితగతిన స్పందించి, పరిష్కరించాలని పోలీసు అధికారులను ఆదేశించిన ... జిల్లా ఎస్సీ

కర్నూలు .పల్లె వెలుగు న్యూస్ బ్యూరో.....కర్నూలు, కోత్తపేట కర్నూల్ టు టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ ప్రకృతి ఉన్న జిల్లా ఎస్సీ క్యాంపు కార్యాలయంలో జి. బిందు మాధవ్ బహియస్ సోమవారం ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమం నిర్వహించారు. జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమం కు వచ్చిన ప్రజల సమస్యల వివరాలను స్వీకరించి ఫిర్యాది దారులతో జిల్లా ఎస్సీ మాట్లాడి వారి యొక్క సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు.

ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమానికి ఈ రోజు మొత్తం 86 ఫిర్యాదులు వచ్చాయి. వచ్చిన ఫిర్యాదుల్లో కొన్ని ...

- 1) గూడూరు కు చెందిన సుభాకర్ ఎమ్మిగనూరులో యోగా ఠీవర్ ఉద్యోగం ఇప్పిస్తానని చెప్పి రూ. 6 లక్షలు తీసుకొని నంద్యాల లోటన్ అకాడమీలో ఒక నెల పాటు శిక్షణ ఇప్పించి మోసం చేశాడని కర్నూలు కు చెందిన శ్యామలెడ్డి ఫిర్యాదు చేశారు.
2) పొట్లపాడు గ్రామానికి చెందిన తగ్గులై నాగరాజు ఎపి మోడల్ స్కూల్ లో జూనియర్ అసిస్టెంట్ ఉద్యోగం

ఇప్పిస్తామని రూ. 5 లక్షలు తీసుకొని మోసం చేశాడని దేవనకొండ మండలం, వెంకటాపురం గ్రామానికి చెందిన అశ్వినీ ఫిర్యాదు చేశారు.
3) పొలం ఆన్ లైన్ లో నమోదు చేస్తామని చెప్పి మహేశ్ రూ. 2 లక్షల 65 వేలు తీసుకొని మోసం చేశాడని దేవనకొండ మండలం, పల్లెదాడ్డి గ్రామానికి చెందిన ధీమలింగం ఫిర్యాదు చేశారు.
4) నా అల్లుడు శేఖర్ నా బిడ్డ పద్మావతిని కొట్టి తీవ్రంగా గాయపరిచాడని , నా కుమార్తెకు మరియు పిల్లలకు న్యాయం చేసి విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని వెల్లెర్లి మండలం , బాగోలి గ్రామం కు చెందిన సోపాణి ఫిర్యాదు చేశారు.
5) ఫ్లాట్ కోసుగోలు చేయడానికి రూ. 50 లక్షలు కట్టాము. ఫ్లాట్ రిజిస్ట్రేషన్ కాదని చెప్పారు. దబ్బలు తిరిగి ఇవ్వమని అడిగితే కర్నూలుకు చెందిన వసంతకుమారి ఇవ్వకుండా బెదిరింపులకు పాల్పడుతుందని కర్నూలు, గురురాఘవేంద్రనగర్ కు చెందిన రామోమోహన్ ఫిర్యాదు చేశారు.
6) నా ప్రమేయం , సంతకం లేకుండానే నా ఆధారాలతో నా పేరు మీద , మా బావ ప్రసాద్ , కెడ్రీట్ కార్డు లోన్ రూ. 5 లక్షలు, బిజినెస్ లోన్ రూ. ఒక లక్ష తీసుకొని తిరిగి కట్టకుండా నన్ను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నాడని వెల్లెర్లి కి చెందిన రాజేష్ ఫిర్యాదు చేశారు.
7) ఇల్లు కట్టించి ఇస్తామని చెప్పి జాయ్ హోమ్స్ కు చెందిన



చంద్రకంటి రామకృష్ణ వి కిషన్ దబ్బలు తీసుకొని ఇప్పిస్తామని ఇంకా ఎక్కువ దబ్బలు ఇవ్వాలని ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నాడని కర్నూలు , గణేష్ నగర్ కు చెందిన మల్లికార్జున ఫిర్యాదు చేశారు.
ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమానికి వచ్చిన ఫిర్యాదులన్నింటిపై చట్ట ప్రకారం విచారణ జరిపి, బాధితులకు న్యాయం చేస్తామని, సమస్యలను త్వరితగతిన పరిష్కరిస్తామని ఈ సందర్భంగా కర్నూలు జిల్లా ఎస్సీ జి. బిందు మాధవ్ బహియస్ హామీ ఇచ్చారు. ఈ ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎస్సీ గాంధీ పాటు లీగల్ అడ్వైజరీ మల్లికార్జున రావు, సిఐ శివశంకర్ ఉన్నారు.



ప్రజా సమస్యలను నిర్ణీత కాలవ్యవధిలో పరిష్కరించండి.



**-పిజిఆర్ఎస్ కు 195 దరఖాస్తులు
-జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి గణియా**

వేదిక ద్వారా జిల్లా నలుమూలల నుంచి వచ్చిన ప్రజల నుండి అర్జీలను స్వీకరించారు. డిఆర్ఓ, రామ నాయక్, నంద్యాల ఆర్డీ, సైబల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్లు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ జి. రాజకుమారి మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యలకు అధిక (ప్రాధాన్యతనిచ్చి) నిర్ణీత కాల వ్యవధిలో సత్వరమే పరిష్కరించేందుకు ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రభుత్వం ఏర్పాటుచేస్తున్న నుండి ఇప్పటివరకు స్వీకరించిన 4239 దరఖాస్తులలో 3313 దరఖాస్తులను పరిష్కరించామన్నారు. నిర్ణీత కాలవ్యవధిలో పరిష్కరించాల్సిన 885 దరఖాస్తులు పెండింగ్ లో ఉన్నాయని వెంటనే పరిష్కరించేందుకు సంబంధిత అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. అలాగే బియాండ్ ఎస్ఎల్ఎం లో ఉన్న 44 దరఖాస్తులను కూడా వెంటనే పరిష్కరించాలన్నారు. సీఎమ్ఓ కార్యాలయపు ఫిర్యాదులు 18 మంది అధికారులు వద్ద పెండింగ్ లో వున్న దరఖాస్తులను వెంటనే పరిష్కరించాలన్నారు. పది మండలాలకు సంబంధించిన రెవెన్యూ దరఖాస్తులు విటిల్ ఎస్ఎల్ఎం లో పెండింగ్లో ఉన్నాయని సంబంధిత తాసిల్దారులతో ఆర్డిఎల్ సమీక్ష నిర్వహించి క్లియర్ చేయాలన్నారు. పాఠ్యం, జూపాడుబండ్ల, చాగలమర్రి మండలాలలో సరిగా రెడ్రెస్ చేయని కారణంగా కలెక్టర్ లాగిన్ లో రీఓపెన్ అయ్యాయని వెంటనే పరిష్కరించాలన్నారు. ప్రజా ఫిర్యాదులను పరిష్కరించడంలో కిందిస్థాయి సిబ్బంది నిర్ణీతం చేస్తున్నారని ప్రతి జిల్లా అధికారి స్వయంగా ప్రజా ఫిర్యాదులను పరిష్కరించడంలో శ్రద్ధ తీసుకోవాలన్నారు. రీ ఓపెన్ అయిన 41



ఫిర్యాదులను వెంటనే పరిష్కరించాలన్నారు. సచివాలయ సిబ్బంది పనితీరుపై ఎంపీడీఓలు, తాసిల్దారులు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు నిఘా ఉంచి పనులు పురమాయించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. ఏపీ సీపీ సర్కిల్ లో 1075 దరఖాస్తులు బియాండ్ ఎస్ఎల్ఎం ఉన్నాయని ఆర్డీఓ, తాసిల్దారులు దృష్టి సారించి క్లియర్ చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 195 మంది అధికారులు తమ సమస్యల పరిష్కారానికి జిల్లా కలెక్టర్ కు అర్జీలు సమర్పించారు. ఈ సమస్యలన్నీ విటిల్ ఎస్ఎల్ఎం లోగా పరిష్కరించాలని సంబంధిత అధికారులకు ఎందార్స్ చేస్తూ కలెక్టర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు.



దేశాభివృద్ధికి మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్ సేవలు చిరస్మరణీయం



**-విద్యార్థులు ఉన్నత స్థాయిలో
రాణించి పది మందికి
స్వల్పదాయకంగా ఉండాలి
-జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి గణియా**

ఫుసంగా నివాళులు అర్పించారు. జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి జనార్ధన్ రెడ్డి, మైనాల్డి సంక్షేమ అధికారి సబితా పర్వీన్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్ఎంఓ ఫిరోజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ జి. రాజకుమారి మాట్లాడుతూ డాక్టర్ మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్ దేశ ప్రగతికి, దేశ అభివృద్ధికి ఎనలేని కృషి చేశారన్నారు. అరబిక్, ఇంగ్లీష్, ఉర్దూ, బెంగాలీ, హిందీ తదితర ఎన్నో భాషలు నేర్చుకోవడంతోపాటు తత్వశాస్త్రము, గణితము, చరిత్రలను అభ్యసించి తొలి విద్యాశాఖ మంత్రిగా దీర్ఘకాలం పనిచేసి దేశానికి విశిష్ట సేవలు అందించారని కలెక్టర్ కొనియాడారు. నేటి విద్యార్థులు కూడా ఆయన బాటలో నడిచి కొత్త విషయాలు నేర్చుకుని సమాజానికి ఏ విధంగా తన వంతు కృషి చేయగలమో నిర్దేశించుకోవాలని విద్యార్థులకు హిత బోధ చేశారు. హిందూ, ముస్లిం సభ్యులకు ఎంతో కృషి చేసి అందరూ కలిసిమెలిసి ఉండాలనే లక్ష్యంతో ద హిలో పులికను స్థాపించి ఐక్యతకు అబుల్ కలాం ఆజాద్ కృషి చేశారన్నారు. ప్రతి వ్యక్తి ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవాలంటే విద్య ఎంతో అవసరమని విద్య యొక్క ప్రాధాన్యతను విస్తృతంగా వ్యాప్తి చెందించడంలో అబుల్ కలాం ఆజాద్ విశిష్ట కృషి చేశారన్నారు. విద్యార్థులు ఉత్తమంగా విద్యను అభ్యసించి ఉన్నత స్థాయిలో రాజీనామా చేసేవారు పదిమందికి స్వల్పదాయకంగా ఉండాలని కలెక్టర్ ఉద్ఘోషించారు. కనీసం డిగ్రీ ఉత్తీర్ణత అయితే అన్ని పోటీ పరీక్షలకు అర్హత సంపాదించుకోవచ్చన్నారు. జిల్లాలో బాల్య వివాహాలను నియంత్రించి పిల్లలను బాగా చదివించి కేరెన్ పరంగా ఉన్నత విద్యను ప్రోత్సహించేందుకు తల్లిదండ్రులు కృషి చేయాలన్నారు. చెడు వ్యసనాలు, చెడు స్నేహితులను దూరం



కాకుండా చదువు, ఆటపాటల పట్ల తల్లిదండ్రులు, గురువులు దృష్టి సారించాలన్నారు. సోషల్ మీడియాపై ఆధారపడకుండా స్థానిక గ్రంథాలయాలకు వెళ్లి బుక్ రీడింగ్ అలవాటు చేసుకుంటే భవిష్యత్లో అన్ని విధాల చురుకుగా ఉండగలిగి అవకాశం ఉంటుందని కలెక్టర్ తెలిపారు. మైనాల్డి సంక్షేమ శాఖ మంత్రి మన జిల్లాలో ఉండడం గొప్ప అవకాశం అని ఉర్దూ పాఠశాలలు, కళాశాలలకు ఉన్న సమస్యలపై మంత్రి మార్గదర్శకాలతో పరిష్కరిస్తామని కలెక్టర్ తెలిపారు. జిల్లాలో మైనాల్డి సంక్షేమ అభివృద్ధికి జిల్లా యంత్రాంగం అన్ని విధాల కృషి చేస్తుందన్నారు. అంతకుముందు విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన కళా నృత్యాలు ఆహుతులను ఆకర్షణీయంగా ఆకట్టుకున్నాయి. అనంతరం మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్ చిత్రహనున్ని ఆవిష్కరించి, గెలుపొందిన పాఠశాల విద్యార్థులకు మెమోరియల్, ప్రశంసా పత్రాలను అందజేశారు.

వ్యాయామం చేయడం ద్వారా శరీరాన్ని చురుకుగా ఉంచుకోవచ్చు

-డాక్టర్ ఓంకారం సింధుజ

నంద్యాల ప్రతినిధి. నవంబర్ 11 . పల్లె వెలుగు న్యూస్ శాంతిరామ్ జనరల్ హాస్పిటల్ మరియు మెడికల్ కాలేజీ వారి బృందం ఆజ్ఞాగర్లోని జిల్లా పరిషత్ స్కూల్ నందు ప్రముఖ మానసిక వ్యాధుల వైద్యుల ద్వారా డాక్టర్ ఓంకారం సింధుజ మానసిక వ్యాధుల గురించి అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మహిళల ఆరోగ్యం అనేది సామాజిక, ఆర్థిక మరియు వైద్య పరంగా చాలా ముఖ్యమైన విషయమని డాక్టర్ ఓంకారం సింధుజ అన్నారు. మహిళలు ప్రత్యేక శారీరక మరియు మానసిక అవసరాలతో ఉంటారు. అందువల్ల వారి ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవడం అత్యంత అవసరం డాక్టర్ సింధుజ తెలిపారు. మహిళల ఆరోగ్యానికి ముఖ్యమైన అంశాలు పోషణ, వ్యాయామం, మానసిక ఆరోగ్యం మరియు రోగ నిరోధక వ్యవస్థను బలపరచడం. సరిగ్గా ఆహారం తీసుకోవడం, ఆరోగ్యకరమైన ఫలాలు, కూరగాయలు మరియు ప్రోటీన్లతో కూడిన ఆహారాన్ని చేర్చడం చాలా ముఖ్యం అని డాక్టర్ సింధుజ అన్నారు. రోజూ కనీసం 30 నిమిషాల వ్యాయామం చేయడం ద్వారా శరీరాన్ని చురుకుగా ఉంచుకోవచ్చు. మానసిక ఆరోగ్యం కూడా ప్రధాన పాత్ర పోషిస్తుంది. ఒత్తిడి, అందోళన మరియు డిప్రెషన్ వంటి సమస్యలు కీళ్ల నష్టం మరియు సంబంధిత వ్యాధులకు దారితీస్తాయి. అందువల్ల, సరైన నిద్ర, విశ్రాంతి మరియు అత్యంతాంతి సాధనం చేయడం చాలా ముఖ్యం. మహిళలు కూడా వర్కవుట్ల వైపు మొగ్గు పడాలి. వివిధ ఆరోగ్య పరీక్షలు, వార్షిక ప్రాప్త పరీక్షలు మరియు మూత్రపిండాల ఆరోగ్య పరీక్షలు చాలా ముఖ్యమైనవి. ఇవి సమస్యలు బయటపడటానికి సహాయపడతాయి. మహిళల ఆరోగ్యం పై దృష్టి పెడితే సమాజంలో మహిళల స్థానాన్ని బలపరచవచ్చు. ఆరోగ్యవంతమైన మహిళలు, ఆరోగ్యవంతమైన కుటుంబాలను మరియు సమాజాన్ని నిర్మించడానికి దోహదపడతారు. కాబట్టి, మహిళల ఆరోగ్యాన్ని ప్రోత్సహించడం అత్యంత కీలకం. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ భస్మ, డాక్టర్ సాయి చరణ్ లు మరియు శాంతరం జనరల్ హాస్పిటల్ వారి పిఆర్ఓ లు వై వి రమణ , డి కిషోర్ బాబు లో పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలపై నిరంతరం ఘోరాటం చేస్తాం:- సిపిఎం



పాములపాడు నవంబర్ 11 . పల్లె వెలుగు న్యూస్ మండల కేంద్రంలోని, సిపిఎం పార్టీ కార్యాలయంలో 7వ మహాసభ సందర్భంగా సిపిఎం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బి.రామేశ్వరరావు జెండా ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సిపిఎం పార్టీ జాతీయ కార్యదర్శి కామ్రేడ్ సీతారాం ఏచూరి చిత్రహనునికి, సిపిఎం జిల్లా పార్టీ కార్యదర్శి డి.రమేష్ కుమార్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు బి.రామేశ్వరరావు, యేసు రత్నం, తదితర నాయకులు పూలమాలలను నివాళులు అర్పించారు. ఈ మహాసభకు ఎస్.బాలయ్య అధ్యక్షతన నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కార్యదర్శి డి. రమేష్ మాట్లాడుతూ సిపిఎం పార్టీ ప్రజా సమస్యలపై నిరంతరం కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలపై ప్రజా ఘోరాటాలు చేస్తుందన్నారు. దేశంలో ఉన్న సంచలన కేంద్ర ప్రభుత్వం అధికారికంగా, అధికారికంగా చేస్తున్న అవినీతి తీసుకువచ్చిన చట్టాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మునుముందుగా అమలు చేయాలని దానిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తుంది. తెలుగుదేశం పార్టీ సూపర్ సిక్స్ పథకాలతో అధికారంలోకి వచ్చి, ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించకుండా, ప్రజలపై 18 వేల కోట్ల రూపాయల ట్రూ ఆఫ్ హాస్పిటల్ పేరుతో ప్రజలపై భారాలు మోపుతున్నారని అన్నారు. దీనిని సిపిఎం పార్టీ తీవ్రంగా ఖండిస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి డి.స్వామిస్వయ్య, డి.వెంకటేశ్వరరావు, మేకల.రాజు, రమణమ్మ, బాలయ్య, పి.సీ, రంగస్వామి, ఎస్ ఆర్.రమణ, జి. గోవింద, వి.రామకృష్ణమూర్తి, మాల మహానాదు రావులను అధ్యక్షుడు కలబంధి. అంతర్ము, హను, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చెంచులకు పక్క గృహాలు నిర్మించాలి

-ఆంధ్రప్రదేశ్ గిరిజన ప్రజా సమాఖ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాజు నాయక్



నంద్యాల ప్రతినిధి. నవంబర్ 11 . పల్లె వెలుగు న్యూస్ పాఠ్యం చెంచు కాలనీలో చెంచు కుటుంబాలకు సొంత గూడు లేక అవస్థలు పడుతున్నారని, గూడెంలో నివసిస్తున్న గిరిజనలకు పక్కా గృహాలు నిర్మించి వారిని ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా ఆదుకోవాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ గిరిజన ప్రజా సమాఖ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాజు నాయక్ కోరారు. నంద్యాల జిల్లాలో సోమవారం ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక ప్రాంగణంలో జిపిఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాజు నాయక్, రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి రవి నాయక్ గిరిజన సంఘం నాయకుడు నాగేశ్వర మాజీ జడ్పీటీసీ నారాయణమ్మ ఆధ్వర్యంలో పాఠ్యం చెంచు గూడెంపై చెందిన 200 మంది ఇల్లు లేని గిరిజనుల గంటన్నర పాటు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాజు నాయక్, రవి నాయక్ నారాయణమ్మ మాట్లాడుతూ నంద్యాల జిల్లా పాఠ్యం మండలం చెంచు గూడెంలో కొన్ని దశాబ్దాలుగా నివాసముంటున్నారని అయితే ఇందిరాగాంధీ హయాంలో వీళ్లకు ఇళ్ల నిర్మాణం చేపట్టారు అప్పటినుండి ఇప్పటిదాకా ఇలాంటి మౌలిక సదుపాయాలు నోచుకోక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. పాడుపడిన బిల్డింగ్ కావడంతో శిథిలావస్థకు చేరి కుళ్ళిపోయి కొన్ని ఇండ్లు వర్షానికి తడిచి పడిపోయి ప్రమాదపశాత్తుగా గతంలో చెంచులు మృతి చెందారని అన్నారు. ఇప్పటికీ కొన్ని ఇండ్లు శిథిలావస్థలో పడిపోయి ప్రమాదంలో ఉన్నాయన్నారు. గూడెంలో నివసిస్తున్న గిరిజన కుటుంబాలకు ప్రధానమంత్రి యోజన కింద జస్కోవ్ పథకం ద్వారా ఇల్లు ముంజూరయ్యారు. తక్కువ బడ్జెట్ కేటాయించడంతో ఇండ్లు కట్టుకునే స్తోమత చెంచులకు లేదు కాబట్టి ఐటిడిఎ అధికారులు పర్యవేక్షించి, వారి స్థితిగతులను అడిగి తెలుసుకుని ప్రతి కుటుంబానికి పక్కా ఇండ్లు నిర్మాణం చేపట్టేలా కృషి చేయాలని కోరారు. అదేవిధంగా ఆర్ డి డి నంపు వారు వీళ్లను గుర్తించి ఇళ్ల నిర్మాణానికి తన వంతు కృషి చేయాలని ప్రభుత్వం ద్వారా మంజూరు అయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రభుత్వం పాఠ్యం చెంచు కాలనీ కుటుంబాలను ఆదుకోవాలన్నారు.

కేసీ కాలవపై వంతెన నిర్మించండి- మాల మహానాడు

పాములపాడు నవంబర్ 11 పల్లె వెలుగు న్యూస్

మండలంలోని, కోల్వో ఆనందపురం గ్రామం దగ్గర కేసీ.కెనాల్ మీద ఉన్న శిథిలావస్థకు చేరిన పురాతనమైన బ్రిడ్జిని కూలగొట్టి, వెంటనే కొత్త బ్రిడ్జిని నిర్మించాలని మాల మహానాడు రాయలసీమ అధ్యక్షుడు కలబంధి. అంతర్ము అధ్యక్షులతో గ్రామ పెద్దలతో కలిసి నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మాల మహానాడు రాయలసీమ అధ్యక్షుడు కలబంధి. అంతర్ము, పాస్టర్ గుండెపోగు. యేసుస్వయ్య, ఎ.విన్నూ దాసమయ్య, డి.సీ సంఘం నాయకులు ముద్రగడ్డ. శ్రీనివాసరావు లు మాట్లాడుతూ ఈ కోల్వో ఆనందపురం గ్రామం దగ్గర ఉన్న కేసీ.కెనాల్ బ్రిడ్జిని స్వాతంత్ర్యానికి పూర్వం విక్టోరియా మహారాణి దాదాపు 130 సంవత్సరాల క్రితం నిర్మించినదని అన్నారు. ఎక్కడైనా నదీ ఏ కట్టడమైన 100 సంవత్సరాలు పూర్తి అయితే దానిని ప్రభుత్వాలు కూలగొట్టి, కొత్త కట్టడాలు నిర్మిస్తారని అన్నారు. ఇక్కడ ఉన్న బ్రిడ్జి కాలం నాటి పురాతనమైన కేసీ.కెనాల్ బ్రిడ్జి శిథిలావస్థకు చేరి, ఏ క్షణంలోనైనా పడిపోవడానికి సిద్ధంగా ఉన్న దానిని ఏ

నాయకుడు కానీ, ఏ అధికారి కానీ పట్టించుకోవడం చాలా బాధాకరం ఉన్నారు. కోల్వో ఆనందపురం దలిత గ్రామం అంటే అధికారులకు, ప్రజాప్రతినిధులకు చిన్న చూపా అని అన్నారు. రాజకీయ నాయకులకు ఈ గ్రామం ప్రజల యొక్క ఓట్లు కావాలి కానీ, వారి అభివృద్ధి మాత్రం గాలికి పదిలేసి తిరుగుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ గ్రామం దగ్గర వైయస్. రాజశేఖర్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న సమయంలో కొత్త బ్రిడ్జి నిర్మాణం కొరకు బిల్లు వరకు లేచి, నాకు స్వయం పన్నుని కాంట్రాక్టర్ పారితోషం జరిగింది. అప్పటినుండి ఇప్పటిదాకా ఈ గ్రామాన్ని పట్టించుకున్న నాగుడే కరువయ్యాడని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ పురాతనమైన బ్రిడ్జి మీద జూటారు, ఆనందపురం, కొత్త సిద్దేశ్వరం, రామనమర్రం, తరిగిపేట, తదితర గ్రామాల వాళ్లు రాకపోకలు కొనసాగిస్తున్నారు అన్నారు. ఈ బ్రిడ్జిలో బరెలు, ఆలో, ట్రాక్టర్ ఏవి వచ్చినా కూడా ఇతరులు ఎదురుగా పోవడానికి వీలు లేదు, అవి దాటే వరకు యువతల గట్టుపైన గానీ, అవతల గట్టుపైన కానీ నిలబడవలసిన దుస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. దీనిని బట్టి మనం గమనిస్తే స్వాతంత్ర్యం వచ్చి దాదాపు 76 సంవత్సరాల కాలంగా దలిత గ్రామాలు అభివృద్ధికి ఆమడ దూరంలో ఉన్నాయని అందరికీ అర్థమవుతున్నదన్నారు. కనుక ఇప్పటికైనా ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్, రాష్ట్ర ఐటీ శాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్, ఎంపీ డాక్టర్ బైరెడ్డి



